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Kleine Anfrage, gem. § 40 der GO der BVV, lfd. Nr. 0224/XXI

des Bezirksverordneten Dr. Carsten Buchholz

Sehr geehrter Herr Béltes,

die 0.g. Kleine Anfroge beantworte ich fir dos-_Bezirksomf wie folgf:
Fragg 5

Wer ist der Betreiber des 'I'-rédelmark’res auf dem C}el[epquz?
Antwort zu Frage 1:

Be’rre?ber des ,,Flowmarktes” ist Herr Michael Grof3.

i_:ragé 2&3:

Zahlt der Betreiber e-ine pauschale Gebiihr fir die Nutzung des Plafzes oder zahlen die’

einzelnen Standbetreiber eine Gebtihr? Wie hoch sind diese Geblihren?

Antwort zu .Frage_2 & 3:

Fiir das Jahr 2023 zahlt der Befreiber eine Verwal’rungsgebuhr in Hohe von 260,00 g gemaB
Gebiihrennummer 263.06 des Gebiihrentarifs fir Mafinahmen im S’rruBenverkehr (GebOSt) -

sowie Sondernuizungsgebuhren in Hohe von 3.650 RAVES gemuB der Sondernu’rzungs—
gebihrenordnung {SNGebV).



Frage 4
[st mit dem Befréiber ein Konzept zur Millenfsorgung vereinbart und was beinhaltet dies?
Antwort zu Frage 4:

Gemdf} den Auflagen und Nebenbeéﬁmmungeh des Erldubniébescheides hat der
Veranstalter den 'ursprnglicHen Verkehrszustand wiederherzustellen (Nr. 7 der - |
Nebenbestimmungen) sowie dafiir Sorge zu tragen, dass der Veraﬁs’rql’run‘gsbereich
unmiftelbar nach Beendigung der Veransfol’rung gereinigf hln’rerlqssen wird (Nr. 15 der

Nebenbestimmungen).

Ferner bestehen Nebenbesﬁmmungen / Auflagen des StraBenbaulastirédgers fiir
Veranstaltungen auf &ffentlichem StraBenland im’ Erlcubnlsbescheld welche wie folgt

gefasst sind:

~Abfallbeseitigung / Abfalltrennung:

Der Erlaubnisnehmer ist zur stdndigen Sduberung der Nutzungsfléche von Abfdllen, Papier
usw. verpflichtet, so dass stets ein sauberer und gefahrenfreier Zustand gewdhrleistet ist., Es
ist eine ausreichende Anzahl an Abfall-/Miillbehdltern auf der Veranstaltungsflache l

aufzustellen,

Der Veranstalter wird ausdriicklich darauf hingewfesen dass er fir die Nachreinigung der
genutzten ifentlichen S’rruBenﬂGchen die volle Verantwortung trégt. Der Veranstalter kann

sich selbs’rvers’rondhch auch Dritter bedienen und diese entsprechend beaufragen.

Aufgrund des Kreislaufwfrfschof’rs- und Abfullgeéefz Berlin « KrtW-/AbfG Bln - in der jeweils
geltenden Fassung, sind Sie bei der Durchfiihrung lhrer Veranstaltung verbflich‘re’r,

insbesondere die Abfallvermeidung sowie die stofflickie Abful[verwerfung zu gewdhrleisten.
| 1. Papiér,'Pqppe, Korfon, :
2. Glas,
3. Kunststoffe,
4, organische Abfd“e, ‘
5. Metdlle,
6. Elekirogerdite,

7. Sperrmiill.



Altfette, Ole, Speisereste u.a. diirfen nicht in die Kanalisation, Regenabléufe, Toiletten oder

dhnliche Abfliisse geschiittet werden. Fs wird ausdriicklich darauf hlnge\p\nesen dass die

nicht ordnungsgeméfe Em‘sorgung von Alffetten und Altfritierdl, zum Beispiel in eirien
Regenablauf, einen Straftatbestand nach § 326 Abs. 1 Nr. 4 und Abs. 4 Strafgesetzbuch -

StGB- darls’r'ell’r, der mit Geldbuflen in erheblicher Héhe oder gar mit Freiheitsstrafen
' geahnde’r'werden kann,“ '

- Frage 5:

Wie kom"rollierf das Bezirksamt, dass der Crelleplatz zeitnah nach dem Trédelmqu+

- gereinigt und der (Sperr)miill entsorgt wird?
Antwort Frage 5:

Der Crelleplatz wird durch das Ordnungsamt in ihren Routinekontrollen im Rahmen der
Gllgemeinen Sorgfaltspflicht begangen. Bei eingehenden /.Vorliegenden Beschwerden |
- obliegt die Becrben‘ung der Beschwerde dem Allgemeinen Ordnungsdienst (AOD) Dleser '

fertigt ggf einen Bericht nebs’r Fotos und sendet diese der ertaubniserteilenden Dlensfs’re[[e._

Mit freundlichen GrUBe‘n
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Saskia Ellenbeck



